

25岁吉林小伙,身背氧气瓶寻求肺移植 书画家医生合作 微博义拍救患者

近日,在微博上的一场义卖活动牵动了不少无锡市民的心,无锡人民医院副院长、胸外科主任、江苏肺移植中心主任陈静瑜通过微博义拍爱心人士捐赠的书法作品,并将所得捐赠给了一位25岁的肺纤维化呼吸患者。

患者名叫张洪铭,来自吉林,7年前,张洪铭被诊为白血病,在经过骨髓移植治愈后的第5年,他的肺部又出现了问题,医生告诉他,想要生存必须进行肺移植手术。但高达60万元的手术费成为了一道难题,这几天,网民已经为张洪铭募捐了不少医疗费,但是还有10多万元的费用没有着落。“我想,要是不能进行肺移植或者在治疗中不幸离开,我希望将自己的所有器官都捐出来。”张洪铭说。

胸外科医生微博义拍

12月11日下午,陈静瑜发微博称,他的一位患者骨髓移植6年后肺纤维化呼吸,但是家庭困难,“为拯救他肺移植筹款,感谢无锡籍书法家张勇将他创作的蝇头小楷精品《多心经》拿出来献爱心。委托爱心大使@老猫爱生活 负责义拍。”

12月16日,随着网友的不断回帖,这幅作品共拍得了5万元的善款。

记者了解到,早在今年7月,陈静瑜就曾拿出自己篆刻的作品拍卖,用于帮助肺动脉高压罕见病患者,而书法家张勇也是在看到相关报道后将他的书画作品送到了医院,委托陈静瑜在微博上帮他义拍帮助病患。

记者从张洪铭的父亲张喜祥处了解到,今年12月10日他们一家来无锡时,身上只带了30万元的医疗费用,在短短8天时间里,已募得11万元善款,但目前还差19万元的手术费。



病床上的张洪铭 胡姗姣 摄

吉林小伙来锡寻医

在人民医院心肺诊疗中心7楼,记者看到了静静躺在病床上的张洪铭,鼻间还在吸氧。他的父亲告诉记者,他是一路背着氧气瓶从吉林来到无锡的。

本来出于安全,火车上是严禁携带氧气瓶的,但张洪铭的病情已离不开氧气瓶了,从吉林出发前,他的家人就和当地铁路部门进行了沟通,当地铁路部门特意给张洪铭开辟了绿色通道,准许他们带氧气瓶。

虽然张洪铭才25岁,但是他的人生中有整整7年时间都在和病魔做斗争。

2005年5月,高考前7天,他突发急性淋巴细胞T型白血病。在院方的建议下,一家人去北京医治。很幸运,张洪铭和母亲骨髓配型成功。2006年3月,他做了骨髓移植手术,病情稳定下来。

2009年年末,张洪铭再次发高烧,肺部排异严重,并出现纤维化、肺气肿等症状。从那时起,

他的身体一天比一天差,今年6月,由于气胸复发,张洪铭再次住院,CT结果显示肺纤维化程度相当严重,必须依靠胸管辅助呼吸,医生告诉他,想要继续生存,必须进行肺移植手术。

“骨髓移植将家中的积蓄全部花光了,如今房子卖了,能求的、能借的朋友也无力帮助我们了。”张喜祥说。

如出意外愿捐献器官

张洪铭在病床上告诉记者,治病7年,他花了100多万元的医疗费,其中大多数都是朋友以及社会爱心人士捐助的。

“每个人生来都有自己的价值,这么多年接受了社会那么多的帮助,我想,要是不能进行肺移植或者在治疗中不幸离开,我希望将自己的所有器官都捐出来。”张洪铭说,“无论是做医学实验还是去救更多的人,都是对社会有贡献。”

对于张洪铭的想法,他的父母也持有相同的态度。 胡姗姣

这三个乡村 为何当选“江苏最美”

首届“江苏最美乡村”名单日前揭晓,这场历时半年之久的“选美”,经过群众投票、现场考核、组委会办公室评审、组委会审定等多个环节后,最终有20个“江苏最美乡村”在此次“选美”中脱颖而出。其中,宜兴市张渚镇善卷村、无锡市锡山区东港镇山联村、江阴市华士镇华西新市村都成功摘得首届“江苏最美乡村”桂冠。面对这一荣誉,获奖村们又在想些什么?昨天,记者对无锡这三个“最美乡村”的负责人进行了采访。

善卷村:让村民享受更好的生活

身处国家级风景区的善卷村有着别处无可比拟的自然禀赋,荣获“江苏最美乡村”,村支书李为清表示,这一“最美”既是对全村过去工作的肯定,也给了他们今后工作更大的动力。

据介绍,为了发展增加村级经济,目前该村正在规划建设当地第一座村级商务大楼。这幢规划要建造24层高的商务大楼,总建筑面积

积逾4万平方米,根据效益测算,大楼年租金可达800万元。李为清说,这也将是该村最大的一笔村级投资。

“城市让生活更美好,我们建设最美乡村,要让更多的城市人为之向往。”李为清表示,“村子富裕了,村民的生活就能更好了。我们的发展目标,就是要让村民享受到更好的生活。”

山联村:把村子打造成为大景区

“今冬明春,我们要把村子进一步打造成一个景区,把每个自然村打造成一个景点,还要开通观光车,让游客也能享受到我们的幸福。”山联村党总支书记吴岳平告诉记者,在“最美乡村”这个基础上,今后山联村还将挖掘更多内涵,打造更美山村。

“比如说我们有个地方叫油

巷,有个地方叫卖酒巷,这些地名是怎么来的?有些什么样的故事?以后都可以一一发掘。”吴岳平告诉记者,今后的山联村将不仅是当地村民的最美居住地,还将是游客们的最美旅游景区。“把生态和现代相结合,不但要吸引老年人来这里寻‘童年的味道’,也能吸引年轻人来这里欣赏新风景。”

华西新市村:要让生活越来越好

50多年的发展,辛勤的“华西人”收获了大大小小无数荣誉。面对“江苏最美乡村”这一桂冠,村党委副书记孙海燕告诉记者,这份荣誉分量很重。

“我们现在正在努力打造新市村,需要在美丽度、生态文明等方面下功夫。”孙海燕说,华西

新市村的美,不仅仅是要让当地村民体会到,还要让每年前来游玩的200多万中外游客感受到。

“美丽是相对的,美丽更是无止境的。”孙海燕告诉记者,今后,华西新市村将对自己的发展要求越来越高,为的是要让村民生活地越来越好。 金辰 薛晟

坐615路1小时 惠山到滨湖开通公交线

昨日,位于惠山城铁国际商务区的惠山城铁公交总站正式启用,同时,首条沟通惠山区和滨湖区的公交线路615路也于昨日开通。

惠山城铁公交总站位于中慧路、惠山城铁站东侧,是惠山区范围内规模最大、功能配套最全的公交场站,将由锡惠公交公司运营。

据悉,锡惠公交线路将沿洲、玉祁等周边乡镇的公交车辆全部集中至惠山城铁公交总站,结合该场站以及周边路网的完善,优化现有的公交线路并新增公交线路,开通前往太湖新城、河埭地区、藕塘职教园、惠山新城、马山地区的公交线路。随着该站的正式启用,惠山城铁公交总站将成为串联周边各乡镇的公交枢纽。

目前,包括昨天新开通的615路在内,锡惠公交已开通惠山城铁

始发线路3条,分别是通往河埭口方向的615路公交,通往中央车站防线的612路公交以及通往市中心方向的619路公交,同时还有两条线路627和628,分别连接阳山、玉祁、职教园等地,锡惠公交在惠山城铁站每天的客流量已达8000人次。

此次新开通的615路公交车是无锡首条沟通惠山城铁和滨湖区的公交线路,从惠山城铁公交总站出发,串联前洲、洛社、钱桥三大板块,途经无锡动物园、太湖学院等,到达无锡滨湖万达广场。单程一个小时,运营时间从早上6点至晚上6点,高峰每班车10~15分钟,平峰每班车20分钟,每天共发出40个班次。这条民生线路的开通,把两个大区完整地串联了起来。 金辰 胡姗姣

东方国际轻纺城房产拍卖公告

受委托,将于2013年1月9日(周三)10:00在无锡市五爱路21-2号2楼会议室公开拍卖如下标的:

序号	标的	所在层数	总层数	建筑面积(平米)	设计用途	地类用途	发证日期	参加保证金	参考价
1	无锡市东北塘镇东方国际轻纺城E7幢	6号	1	3	46.46	商业办公	2008年1月	15万元	57.88万元
		203室	2	3	101.09	商业办公			
2	无锡市东北塘镇东方国际轻纺城E7幢	7号	1	3	46.46	商业办公	2008年1月	15万元	57.88万元
		303室	3	3	101.09	商业办公			

约看样
 竞买登记:请有意者携带约定参拍保证金及有效证件,于2013年1月7日11:00之前(以到账为准)将保证金汇

入法院指定帐号:无锡市南长区人民法院
 110302090900059382 工商银行南长支行;或用银行本票直接交到法院。而后,竞买人凭规定时间内的银行进账单及法院财务收款凭证或法院收到的银行本票的有关证明到我公司,在2013年1月7日15:00之前办理竞买手续。
 联系方式:无锡市五爱路21-2号五爱典当二楼
 0510-82764963 马女士
 江女士 张先生
 江苏五爱拍卖有限公司



能率冷凝式热水器构筑新“能效蓝海” 高效节能补贴加速产业升级

作为高端热水器巨头之一的能率,拥有60年专业制造的先进技术。面对中国燃气热水器市场的“红海”竞争,很早就开始思索应对策略。目前中国市场上销售的烟道、平衡式以及普通强排型燃气热水器的热效率由于受到产品结构的限制,很难超过90%。

尖端冷凝技术,高效节能,入选首批高效节能补贴产品

冷凝式燃气热水器是目前热效率最高的热水器,其高效节能的特点使其在许多国家都享有政府补贴。这种热水器通过加强热交换器换热,充分利用烟气中的潜热效果,把烟气显热及水蒸气潜热两个热源都利用起来,从而达到超过以往任何型号热水器的热效率,除了高热效率的特点外,废气中的一氧

化碳、氮氧化物也远低于普通热水器,真正达到节能减排。

据测算,如果国内每年生产的1000万台热水器中有一半能达到一级节能产品的要求,则每年将节约燃气2.5亿立方米(按热值折算为天然气)。

2012年5月,国家拿出265亿元资金,对五大类家电的高效节能产品进行补贴,燃气热水器也在其列。而燃气热水器只有一级能效的冷凝式热水器才可享受200-300元的节能补贴。这意味着冷凝热水器代表了燃气热水器的最高技术及节能水平。业内人士预测:冷凝式热水器的春天已经来临,谁能在冷凝式燃气热水器领域取得突破,谁就将占

领燃气热水器行业的“能效蓝海”。

冷凝技术,畅享低碳生活

能率,自1993年进入中国市场以来,以其低调沉稳的风格和专业品质在竞争激烈的市场驰骋多年,树立起了能率的高端品牌形象,并赢得中国热水器行业高端品质的美誉。

经过常年对中国热水器市场的分析和操作经验,能率深刻体会到了中国消费者的消费需求,推出了代表世界领先水平的“聚能泉”系列冷凝式热水器,该产品获多项专利,加上多重安全防护措施,确保消费者在使用中安全如一,特别是其采用的独有专利设计的二次热交换器,不但节能环保,而且热效率超过了103%,远高于国家规定的能效标准。

此外,为了让更多追求节能环保的高端消费者买得起冷凝机,除已上市的18升冷凝式热水器之外,能率还推出了13升、16升等更加贴近消费者需求的产品。在举世瞩目的世博会期间,能率“聚能泉”13L/16L冷凝机被选为世博会特许商品,恰恰吻合了世博会“城市,让生活更美好”的节能环保理念。

能率推出的“聚能泉”系列冷凝式燃气热水器,将避开已趋白热化的二、三级能效范围内的竞争,在一级能效范围内建立起压倒性的能效优势,进一步巩固世界燃气热水器行业领军者的地位。
 能率无锡地区总代理(含江阴、宜兴):
 无锡市金厨电器有限公司 0510-82445168
 能率官方网站: www.noritz.com.cn